

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 3 Г. КУРЧАЛОЙ»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(МБОУ «СШ № 3 г. Курчалой»)

Муниципални бюджетни юкъарадешаран учреждени
КУРЧАЛОЙН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
«КУРЧАЛОЙ ГАЛИН № 3 ЙОЛУ ЮККЪЕРА ШКОЛА»
(МБЮУ «Курчалой гАлин № 3 йолу ЮШ»)

Справка

о проведенных мероприятиях, посвященных Дню Героев Отечества.

*Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний.
В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали
свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди,
которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью
во благо Родины.*

В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию подрастающего поколения, а также патриотического воспитания учащихся с 02.12- 09.12.1922 года, в школе проведены ряд мероприятий. В Курчалоевском муниципальном районе этот праздник отмечается с особым вниманием, так как именно с нашего района вышли 2 Героя России А.А-Х. Кадыров и Р.А. Кадыров , которые, внесли огромный вклад в мирную жизнь и стабильность в нашей республике.

С 02-09.12 в 1-11 классах провели классные часы на тему: «Ахмат-Хаджи Кадыров-Герой нашего времени», «Герои Отечества», «Победные дни России», «Память о героях не уйдет в забвенье».

9 декабря в 7 «б» классе (кл.рук. Дубаева Х.Х.) провела патриотический час «Мужество, доблесть, слава», посвященный Герою России, Первому Президенту ЧР А.А-Х. Кадырову.

Учащиеся школы посетили школьный стенд музей «Мое Отечество» и стенд посвященный А-Х. Кадырову, где члены команды ЕДЮО рассказали о

жизни и деятельности Героя России, Первого президента Чеченской Республики А-Х. Кадырова.

Учителя истории Вахаев А., со 2 по 9 декабря провел по параллелям исторический час «Герои Отечества: прошлое и настоящее».

Зам. дир. по ВР:



М. Я. Алиева

